Reggel 10 °C hémérsékleten egy 100 cm hosszisagi, egyik végén zart csovet fliggsleges helyzetben nyitott szdjaval
lefelé kissé vizbe siillyesztiink. (A cs6 vége beleér a vizbe, de a bemeriilés elhanyagolhat6.) Napkozben a cs6 helyzetét
nem valtoztatjuk. Este — amikor ismét 10 °C a hémérséklet — azt latjuk, hogy a csében 5 cm magasan all a viz.

a) Mekkora volt az aznapi csicsh6mérséklet?

b) Mikor nagyobb a csébe zart levegd belsd energiaja, reggel vagy az aznapi csicshémeérsékleten?

A légkori nyomas mindvégig 10° Pa, a viz stirtiségét tekinthetjiik 1000 kg/m®-nek.



